
1. ATA DA  DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
SAÚDE DE ARARANGUÁ. Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e
vinte e um, às oito horas e trinta minutos, na Unidade Central de Saúde Bom
Pastor, realizou-se a decima reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde
de  Araranguá.  Fizeram-se  presentes  na  reunião  presencialmente os
representantes das seguintes entidades:  Secretaria Municipal de Saúde,HRA,
Unidades  de  Saúde,  Associação  Brasileira  de  Odontologia,
UAMA,ASESC,Pastoral da Saúde  e Associação dos Aposentados e na forma
on line , Sindicont, Sindi Saúde, UPA e  Rotary  .1)Justificativas de Faltas –
Professores  Roger  e  Riteli,  representantes  da  UFSC,  justificaram  a  falta ,
Evelyn , representante da Aciva também justificou . A presidente deu as boas
vindas a todos os presentes e deu inicio a reunião passando a palavra para a
enfermeira Daiane 1)Emenda Parlamentar Rodrigo Minotto: Daiane informou
que o deputado estadual Rodrigo Minotto liberou para Araranguá uma emenda
parlamentar  no  valor  de  R$  400.00,00(Quatrocentos  mil  reais)  que  será
utilizada especificamente para a realização de um mutirão de exames através
de processo licitatório e serão realizados: Densitometria Óssea, Colonoscopia,
Endoscopia  Digestiva  e  exames  oftalmológicos;  2)Hospital  Regional  de
Araranguá:  Dr  Rafael  Bonfada  informou  que  está  deixando  de  ser  o
representante do HRA no Conselho pois está indo assumir um cargo na matriz
do IMAS e para  tanto apresentou na reunião os  novos representantes:  Dr.
Kristian de Souza,  Fisioterapeuta  que assume a direção geral  do  HRA e a
enfermeira Carla que passa à gerência de enfermagem. Informou também que
os 40 leitos de UTI COVID foram reduzidos para 10 leitos e 20 leitos clínicos
para pacientes COVID. Hoje há uma ocupação em todo HRA em torno de 60%
(sessenta por cento) e estão trabalhando para aumentar o número de cirurgias
eletivas. Que a UTI COVID recebeu  recursos do Estado através da União. Dr.
Kristian informou que estão fazendo em torno de 1000(mil) tomografias/ mês e
1000(mil) consultas/mês e que hoje contam com 27 especialidades atendendo
e 43 tipos de exames disponibilizados;3)AMA -Luiz Vicente , representante da
AMA questionou sobre o recurso para Equoterapia, por que não podem ofertar
para  a  região  da  AMESC.  Daiane  informou  que  o  Edital  32/2020  para
credenciamento  da Equoterapia(ASAPATE),  como é regulação  municipal  só
oferta para o município de Araranguá. Quando o recurso é através de  pode
ofertar  para  outros municipios PPI  (Programação Pactuada Integrada)  pode
ofertar para outros municípios. Luiz Vicente informou ainda que recebeu um
recurso do Governo do Estado no valor  de R$ 1.500.000,00(Hum milhão e
quinhentos mil  reais)  para a construção da sede própria da AMA ,que será
construída em frente a Igreja Católica do Bairro Arapongas e que esta verba
entrará nos cofres do município para a construção da obra;  4) Fazenda São
Jorge: a enfermeira Jhenifer , representante da Fazenda São Jorge informou
que tem tido dificuldade também frente a regulação estadual,  já que hoje a
Fazenda é  uma instituição  de saúde  e  tem que pertencer  a  uma entidade
pública. Hoje a Fazenda disponibiliza 120 vagas divididas em três unidades:
duas masculinas e uma feminina. Sendo as vagas assim disponibilizadas:45
Federal(30  para  a  masculina  e  15  para  a  feminina),  Estadual  10  vagas
utilizadas na masculina e 6 vagas para o município de Araranguá que paga
através de recurso próprio do Fundo Municipal de Saúde..Nada mais havendo
a tratar a presidente deu por encerrada a reunião sendo lavrada esta ata que
segue assinada pelos presentes após sua leitura..
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